

安全部队成了袭击目标

伊拉克发生多起汽车炸弹袭击,百余人伤亡

新华社巴格达8月25日电(记者 徐伊 宋琳)伊拉克多个城市25日上午发生一系列针对伊安全部队的汽车炸弹爆炸袭击事件。根据伊内政部和各地警方人士的消息,目前能够统计出的死亡人数已达到22人,另有至少120人受伤。

当天清晨,巴格达城北一个警察局前的停车场首先遭到自杀式汽车炸弹袭击,造成11人死亡和34人受伤。随后,巴格达北部卡迪米亚区的阿德南广场和南部一个检查站分别遭到汽车炸弹袭击及枪击,共导致5人死亡、12人受伤。

在安巴尔省首府拉马迪,两起汽车炸弹袭击已造成至少2死12伤;在南部重镇巴士拉,一辆载有炸药的汽车在人群聚集的广场被引爆,造成至少10人受伤,其目标非常明显是锁定附近的一个警察局。

与此同时,什叶派宗教圣地卡尔巴拉也发生针对伊军警的汽车炸弹袭击,造成1人死亡、29人受伤。而在东部省份迪亚拉,两起汽车炸弹连环爆炸造成至少3人死亡、23人受伤。

另外一起重大汽车炸弹袭击发生在瓦希特省首府库特,威力巨大的爆炸将库特市警察部队总部大楼完全摧毁。由于大楼完全垮塌,很多士兵和警察被埋在里面,死伤人数现在难以统计。

新华社记者看到,巴格达全城现在气氛异常紧张,至少3架伊军直升机在低空盘旋警戒,发出震耳欲聋的声音。



近日伊拉克全国不断发生袭击事件,7月份因暴力袭击死亡人数达到两年来的新高。伊拉克议会选举5个多月后,新政府组建仍处于僵局,随着驻伊美军战斗部队逐步完

成从伊拉克撤离,“基地”等武装组织活动越发活跃。

(上图)8月25日,在伊拉克瓦希特省首府库特,安全人员在爆炸现场查看。

(新华社发)

DNA 检测惊爆希特勒血统

可能是犹太人或非裔人后裔

据英国《每日电讯报》8月24日报道,最新DNA检测发现,德国纳粹头目希特勒很可能是犹太人或非裔人的后裔。该结果对于这个极端的种族主义者和反犹太主义者而言,或许颇具讽刺意味。

今年早些时候,比利时记者让·保罗·穆德斯和历史学家马克·维尔米伦对希特勒家族的39名亲属进行了DNA取样检测。结果

显示,这些样本中都含有一种名叫“Haplogroup E1b1b”的染色体,即父系遗传(Y-DNA)。这种染色体在西欧很少见,但在摩洛哥、阿尔及利亚和突尼斯的柏柏尔族人那里十分普遍,在犹太人群体中也比较常见。比如,Y-DNA基因片断有18%至20%被发现存在于德系犹太人体内,有8.6%至30%存在于西班牙系犹太人体内。

穆德斯指出:“人们可以据此推测,希特勒本人与那些他所强烈鄙视的人种之间存在某些联系。”希特勒生前曾把犹太人和非洲黑人归为“劣等种族”,二战期间曾对犹太人实施惨绝人寰的大屠杀。

比利时基因遗传学专家德柯特也表示:“这真是一个令人吃惊的发现。纳粹曾经把种族和血统看得至高无上。”(据新华网)

图说天下



巴恢复需数年

8月24日,在巴基斯坦的拉金布尔地区,一名男子带着两个孩子走在被洪水淹没的路上。自今年7月底以来,巴基斯坦许多地区洪水泛滥。巴基斯坦总统扎尔达里24日说,巴要想从洪灾中恢复,“最少需要3年”。(新华社发)



卡特抵达平壤

8月25日,美国前总统吉米·卡特(前右)抵达朝鲜首都平壤,朝鲜外务省副相金桂冠(前左)到机场迎接。据悉,卡特此次访问与目前正在朝鲜服刑的美国公民戈梅斯释放问题有关。(新华社发)



美国旧房销量暴跌

8月24日,在美国首都华盛顿附近拍摄的房屋租赁广告。美国全国房地产经纪人协会24日公布的数据显示,7月份美国旧房销售量比前一个月暴跌27.2%,跌幅为1968年以来最大。(新华社发)

金梦家居之约

2010洛阳秋季家博会明日开幕

— 展出时间: 8月27日~29日 展出地点: 洛阳金梦国际家具城门前广场 —

主办单位: 洛阳日报报业集团 洛阳市金梦家具有限公司

协办单位: 洛阳恒发建筑装饰工程有限公司 洛阳新德亿装饰工程有限公司 洛阳城市人家装饰有限公司

其他参展单位: 龙发装饰公司、东易日盛装饰公司、元洲装饰公司、林丰装饰公司、美巢装饰公司、曲至美装饰公司、超凡装饰公司、嘉禾装饰公司、海大装饰公司、容威3+6装饰公司、广东星艺装饰公司、星星装饰公司、银马装饰公司

家装艺术, 价格大比拼; 装房子, 买家具, 一站解决。

咨询热线: 63232419 13707698735
咨询地址: 洛阳新区开元大道218号报业大厦3楼西厅

金梦家具城携两商场数百品牌大放“价”庆贺秋季家博会顺利举办!